

地上的盐、世界之光：以共融、参与和使命精神、共同庆祝、倾听和行动
(玛五：13-16)



月份焦点
强化家庭生活

我的生活是否能反映 天主圣三的合一？

至 圣三位一体的奥迹是信仰和基督徒生活的核心奥迹
一是所有其他信仰奥迹的泉源，是光照它们的明灯
(CCC234)。当我们分享天主圣三的生命时，我们也邀请他人共享天主的爱。这不但是教会的使命，也是我们的使命。

基督徒家庭是
人际的共融，
是‘父’和‘子’在
圣神内共融的
记号和形象。

CCC2205



当日经文

申四：32-34、
39-40

咏三十二：4-6、9、
18-19、20、22

罗八：14-17

玛廿八： 16-20

在读经一，梅瑟看到他的百姓感到沮丧和气馁。他安慰他们。他邀请他们从创世开始回顾过去：回忆天主为他们所做的一切，回忆天主的救恩工程，祂是怎样把他们从奴役中拯救出来的。他教导他们雅威是唯一的天主。他向他们承诺，如果他们遵守上主的法令和诫命，他们和他们的后代子孙将可昌盛地永久居住在天主赐给他们的恩许之地内。天主不会让祂的孩子陷入绝望中。

天主圣神感动我们呼号上主为“阿爸，父啊！”在读经二里，圣保禄宗徒告诉我们，凡受圣神感动的都是天主的义子。 我们是天主的子女。我们的灵魂通过圣神与耶稣和天主合一。这不是一种想法或一个感受，但却是住在我门内的天主圣神的德能引导着我们。

在福音中，耶稣强调祂身为天主子的权柄。祂差遣宗徒去使万民成为门徒，并因父，及子及圣神之名给他们受洗。这可体现在教会的礼仪中。在洗礼时，信徒藉着天主圣三的名义受洗而加入教会这个大家庭，并被召叫分享三位一体的主的生命。

圣父，圣子及圣神的共融必须反映在我们的家庭和社会生活中。身为基督徒，我们不能过以自我为中心的生活。我们要以圣三的共融为楷模，并让爱通过我们传递给其他人。身为主内家庭的一份子，我们挑战自己能与彼此及环境建立完美和谐的关系，充满诚信与信德，这一切只能发生在与圣三爱的对话中。◆